
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Секретар ВЗЦЗ з міжрелігійних відносин взяв участь
у засіданнях підготовчих органів VII З'їзду світових
та традиційних релігій 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 13.09.2022. 12-13 вересня у столиці Казахстану напередодні VII
З'їзду світових та традиційних релігій відбулися засідання його робочих органів. 

 З благословення голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
митрополита Волоколамського Антонія у заходах взяв участь секретар ВЗЦЗ з міжрелігійних
відносин, виконавчий секретар Міжрелігійної ради Росії священик Димитрій Сафонов. 

 12 вересня відбулося засідання Робочої групи З'їзду лідерів світових та традиційних релігій. Воно
пройшло під головуванням Б. С. Сарсенбаєва, уповноваженого щодо просування цілей та завдань
З'їзду лідерів світових та традиційних релігій, голови Центру Н. Назарбаєва з розвитку
міжконфесійного та міжцивілізаційного діалогу. На засіданні схвалено проект Декларації З'їзду,
обговорено інші питання підготовки до заходу. 



 13 вересня у засіданні Секретаріату З'їзду, яке відбулося під головуванням його керівника М. С.
Ашимбаєва у Палаці миру та злагоди, взяли участь представники світових релігій, а також
міжнародних організацій: шейх-уль-іслам Аллахшукюр Пашазаде, голова Бюро ісламу Папської
ради з міжрелігійного діалогу монсеньйор Халед Акаше, представник південнокорейського
буддистського ордену Чжо Чжу, представник міністра вакуфів Арабської Республіки Єгипет
Мухаммед аш-Шаххат аль-Джинді, представник Англіканської церкви єпископ Джо Бейлі Уеллс,
генеральний директор Інституту з дослідження ісламу Міжнародного ісламського університету
(Ісламабад) Мухаммед Зія Уль-Хак, представник Організації ісламської культури та ісламських
відносин Ісламської Республіки Іран доктор Захра Рашидбейгі, заступник міністра у справах
ісламу, заклику та настанови Королівства Саудівська Аравія Мухаммед бен Абдулуахед Аль-Аріфі
та інші. Казахстанський митрополичий округ на засіданні представляв його голова митрополит
Астанайський та Казахстанський Олександр. 

 Священик Димитрій Сафонов у своєму виступі торкнувся теми служіння Московського
Патріархату в умовах пандемії коронавірусної інфекції, досвіду Руської Православної Церкви,
отриманого за час пандемії, та зроблентх висновків. Він наголосив, що для духовних лідерів,
особливо в період виходу з пандемії, як ніколи важливо дбати про людей, демонструючи
солідарність між релігіями та народами. Він процитував слова Святішого Патріарха Московського
та всієї Русі Кирила, сказані в ході тристоронньої зустрічі релігійних лідерів Росії, Азербайджану
та Вірменії, які зібралися в Москві п'ять років тому, у вересні 2017 року, для сприяння подоланню
конфлікту в Нагірному Карабаху: «Релігія може і, я впевнений, буде грати роль, що об'єднує і
примирює для народів». Тема міжрелігійної взаємодії на прикладі Росії також прозвучала у виступі.
Коментуючи цей виступ, М. С. Ашимбаєв відзначив особистий внесок доповідача у розвиток
міжрелігійного діалогу. 

 За підсумками засідання Секретаріату було узгоджено проект підсумкового документа –
Декларації VII З'їзду лідерів світових та традиційних релігій, визначено місце та дату проведення
VIII З'їзду та XХI засідання Секретаріату З'їзду (вони відбудуться у 2025 році та у вересні 2023
року відповідно). 

 З'їзд світових і традиційних релігій, що відкривається 14 вересня, відвідають понад сто делегацій
з 50 країн світу. Висвітлюють захід понад 500 журналістів, близько 200 із яких – іноземні. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89626/
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